



Ministério da Educação
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
 Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
 Campus Diamantina
 Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
 CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. Nº 15, DE 11 DE MAIO DE 2020

RETIFICAÇÃO Nº 05 DO AUXÍLIO EMERGENCIAL – ANO 2020

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS DIAMANTINA, por intermédio de seu Diretor-Geral, nomeado pela Diretor-Geral, nomeado pela Portaria Nº. 969, de 04 de dezembro 2014, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 05 de janeiro de 2011, e do(a) Representante/Responsável pelo Núcleo de Assuntos Estudantis e Comunitários, nomeado pela Portaria nº 15, de 06 de fevereiro de 2020, considerando:

- as orientações da Organização Mundial da Saúde – OMS, do Ministério da Saúde, do Ministério da Economia e do Ministério da Educação, no que se refere à pandemia mundial do Coronavírus (COVID-19);
- o Decreto nº 7.234, de 19 de julho de 2010, que dispõe sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil – PNAES;
- a Lei nº 13.979, de 06 de fevereiro de 2020, que dispõe sobre as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019;
- a Portaria Reitor Nº 118/2020, que estabelece a suspensão dos calendários letivos dos cursos presenciais do IFNMG para 2020;
- o Despacho n. 00100/2020/PROC/PRIFNORTE DE MINAS/PGF/AGU de 31 de março de 2020.
- o Art. 4º, XVII do Regulamento da Assistência Estudantil do IFNMG, que estabelece o Programa de Auxílio Emergencial;

Tornam público Retificação nº. 05 do Edital nº 15, de 11 de maio de 2020 - Auxílio Emergencial - Ano 2020.

1. No item 2. DOS AUXÍLIOS, **ONDE SE LÊ:**

2.1 Constituem modalidade de auxílios objetos deste edital:

MODALIDADE DE AUXÍLIO	DETALHAMENTO DOS AUXÍLIO
1. Auxílio Emergencial.	Este auxílio financeiro terá o valor de R\$300,00 (Trezentos reais), proporcional ao Auxílio Permanência II referente ao Edital do Programa de Assistência Estudantil e Apoio ao Estudante do ano 2019. O pagamento do auxílio financeiro aos discentes contemplados na modalidade do Auxílio Emergencial será realizado somente enquanto durar a suspensão do calendário acadêmico, indicada na Portaria do Reitor nº 118/2020 de 25/03/2020, e vinculado ao período de ações emergenciais de enfrentamento ao COVID-19 adotados pelo IFNMG, prioritariamente, aos estudantes em maior estado de vulnerabilidade ocasionada pela Pandemia da COVID-19,

LEIA-SE:

2.1 Constituem modalidade de auxílios objetos deste edital:

MODALIDADE DE AUXÍLIO	DETALHAMENTO DOS AUXÍLIO
I. Auxílio Emergencial.	Este auxílio financeiro terá o valor de R\$300,00 (Trezentos reais), proporcional ao Auxílio Permanência II referente ao Edital do Programa de Assistência Estudantil e Apoio ao Estudante do ano 2019. O pagamento do auxílio financeiro aos discentes contemplados na modalidade do Auxílio Emergencial será realizado por três meses, a contar do mês de maio/2020. O mesmo poderá ser prorrogado até o mês de dezembro/2020, aos estudantes em maior estado de vulnerabilidade ocasionada pela Pandemia da COVID-19, mediante disponibilidade orçamentária do IFNMG Campus Diamantina.

Diamantina, 01 de setembro de 2020.

Júnior Jáber
Diretor-Geral do IFNMG – Campus Diamantina
[Portaria N°969/2014]



Documento assinado eletronicamente por **Junio Jaber, Diretor(a) Geral**, em 01/09/2020, às 14:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0654803** e o código CRC **603539A7**.